

**Автобіографія**  
**Борисенка Андрія Володимировича**

Народився 18.09.1971р. у м. Києві. Громадянин України.

Батько - Борисенко Володимир Павлович - помер.

Мати - Борисенко Ніна Антонівна - пенсіонерка.

У 1978 році вступив, а у 1988 році закінчив київську середню школу № 86.

У 1988 році вступив на теплоенергетичний факультет Київського політехнічного інституту. У 1944 році закінчив інститут з відзнакою.

У 1996 році влаштувався на посаду інженера КПП, восени того ж року поступив до аспірантури.

У 1996 році захистив дисертацію кандидата технічних наук у Харківському державному політехнічному університеті.

У 1996 році був прийнятий на посаду асистента КПП.

У 1997 році перейшов на посаду провідного спеціаліста ТОВ «Енергетична Консалтингова Група».

Одночасно продовжив працювати у КПП за сумісництвом на посадах асистента та доцента.

Протягом 1997-1999 рр. пройшов навчання у Міжнародному центрі інвестицій, приватизації та менеджменту (вечірня форма навчання) та отримав кваліфікацію економіста.

У 1999-2000 рр., у якості місцевого експерта, за сумісництвом працював у British Power International (Великобританія) у рамках проекту TACIS.

У 2000 році пройшов підвищення кваліфікації в Інституті енергозбереження та енергоменеджменту НТУУ «КПІ».

У 2000 році перейшов на роботу до ВАТ «Західенерго» на посаду директора з економіки.

У 2003 році перейшов на посаду начальника управління економічної політики Міністерства палива та енергетики України.

У 2004 році перейшов на посаду першого заступника голови правління ВАТ «Запоріжжяобленерго», а у 2006 році очолив київське представництво ВАТ «Запоріжжяобленерго» на посаді керівника проектів та програм у сфері матеріального виробництва.

У 2006 році був прийнятий за сумісництвом на посаду старшого наукового співробітника до Інституту проблем моделювання в енергетиці ім. Г.Є. Пухова НАН України, одночасно поступив до заочної докторантури цього інституту.

У 2010 році захистив дисертацію доктора технічних наук, а у 2012 році отримав диплом старшого наукового співробітника.

У 2011 році поступив на посаду професора, а згодом – завідувача кафедри (за сумісництвом) до НТУУ «Київський політехнічний інститут».



У 2013 році перейшов на посаду заступника директора з перспективного розвитку та міжнародних зв'язків в ДП «НЕК «Укренерго».

У 2014 році перейшов на посаду генерального директора ВАТ «Запоріжжяобленерго».

У 2015 році поступив на роботу до ТОВ «Укренергоконсалтинг» на посаду заступника генерального директора з питань перспективного розвитку та енергозберігаючих технологій.

У 2015 році за сумісництвом відновив викладення у НТУУ «Київський політехнічний інститут» на посаді професора.

У 2015 році за сумісництвом викладав в Університеті прикладних наук вищої технічної школи Середнього Гессену (Німеччина) лекційний курс «Економіка енергетики».

У 2017 році був обраний членом Наглядової ради ПАТ «Запоріжжяобленерго», а у 2018 році вийшов зі складу Наглядової ради.

У 2019 році за сумісництвом поступив на посаду радника з економічних питань генерального директора ПрАТ «Львівобленерго».

Є членом спеціалізованої вченої ради «Енергетичні системи та комплекси» в Інституті загальної енергетики НАН України.

Не приймав участь у громадській діяльності, не був членом політичних партій та не був з ними у договірних відносинах.

Судимості відсутні.

Володію комп'ютерною технікою, методами математичного моделювання, програмами управлінського обліку, тощо.

Пройшов атестацію щодо вільного володіння державною мовою.

Пройшов навчання на факультеті суспільних професій КПІ та отримав професію референта - перекладача англійської мови.

Отримав Cambridge English First Certificate - рівень B2.

Маю більше 70 наукових публікацій.

Сімейний стан - одружений.

Дружина – Борисенко Олександра Анатоліївна, 1975 року народження – докторант

Донька - Борисенко Катерина Андріївна, 2005 року народження, навчається у середній школі.

Адреса реєстрації: [REDACTED]

Адреса фактичного проживання: [REDACTED]

Тел.: [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]

22.08.2020

